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ESCLARECIMENTOS # 2 

 
 

QUESTÃO 1: 

A IAC 14.8 refere a isenção do IVA. Questionamos se o projeto tem também isenção de 

impostos alfandegários e taxas aduaneiras? 

 

 

RESPOSTA 1: 

A empresa selecionada será isenta de determinadas taxas, sendo disponibilizada uma declaração para 

o efeito, conforme o caso. 

 

QUESTÃO 2: 

O valor total da proposta a apresentar no Formulário de Concurso “Carta Proposta” deve 

conter o valor dos artigos opcionais (no caso das cadeiras é solicitado um cesto metálico e 

braço adicional)? 

 

RESPOSTA 2: 

Sim. 

 

QUESTÃO 3: 

Na página 82 da RFB (“Especificações Técnicas”) encontra-se mencionado que as cadeiras 

devem ter braço com palmatória incluído, sendo que relativamente ao cesto metálico e braço 

adicional consta “opcional”. Não deve ser considerado portanto no preço a apresentar, 

correto?  

 

RESPOSTA 3: 
Sim 

               

QUESTÃO 4: 
 Na mesma página 82 nas Especificações Técnicas de Armários, vem mencionado “chapa 

26”? O que se pretende com esta especificação?  

 

RESPOSTA 4: 
cor cinza ou preto 
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QUESTÃO 5: 

Quais são dimensões mínimas para os armários?  

 

RESPOSTA 5: 

1000x420x1960mm. 

Armário metálico para gabinete, com tratamento antiferrugem, com pintura epoxy, com portas, 

com 5 prateleiras, fechadura, com 1000x420x1960mm, cor cinza ou preto. Capacidade para 50 

pastas com lombada de 100mm. 

 

QUESTÃO 6: 

No formulário de declaração de garantia diz : 

  A pessoa que assina a Proposta deverá anexar uma procuração outorgada pelo 

concorrente à proposta.   
Mesmo que a pessoa que assina seja sócio da empresa 50% e gerente da mesma, ela tem que 

apresentar uma procuração assinada por ele, sendo que representa a empresa. 

 

RESPOSTA 6: 

Sim.  

 

 

QUESTÃO 7: 

Em relação  Critérios de Qualificação (IAC 37.1)  (a) Capacidade financeira: 

Se for uma empresa com um ano de existência pode apresentar demonstração financeira desse 

ano ou é penalizada pelo fato de não ter 2 demonstrações financeiras. 

 

 

RESPOSTA 7: 

Os concorrentes deverão cumprir com o mínimo exigido com o caderno de encargos.  

 

 

 


